

在韩国的锂电池隔膜工厂开始旨在实现碳中和的举措

[2022年3月10日、东京讯] 帝人集团（总部：日本大阪市、社长：铃木 纯）旗下在韩国从事锂离子二次电池用隔膜生产和销售的 Teijin Lielsort Korea（以下简称 TLK）自 2022 年 3 月起，作为旨在实现碳中和的举措，在厂内用电中开始导入来自可再生能源的电力，同时在燃气方面还将实施碳补偿(*)。

(*) 碳补偿：企业等将难以削减的自身 CO₂ 排放量，与通过植树和保护森林等活动以及导入水电、风电等可再生能源而削减或吸收的温室气体作为碳权进行交易，从而抵消排放量的手法。

此次 TLK 导入的电力是通过活用韩国可再生能源政策（K-RE100）之一的绿色溢价由韩国电力公社供应的可再生能源。因为是来自太阳能、风力和水力等自然的电力，因此在生产能源时几乎不排放 CO₂。TLK 最初将导入全年用电量的约 30%，其后不断提高比例，力争在 2025 年将全量转换为可再生能源。

另一方面，TLK 针对厂内使用燃气产生的 CO₂ 排放量，为了实施与其抵消的碳补偿，决定作为碳排放权通过三井物产株式会社购买全球的可再生能源项目产生的减排 CO₂ 效果。此次，TLK 将购买相当于约使用 1 年燃气量的碳排放权，今后还将持续这一举措，推动旨在实现碳中和的努力。

帝人集团提出了到 2030 财年将本公司的 CO₂ 排放量比 2018 财年削减 30%，并在 2050 财年之前实现实质零碳的目标，积极致力于导入绿色能源和削减能源消费等举措。为了实现可持续的循环型社会，我们将进一步加强关爱环境的努力，力争成为长期愿景所提出的“推动未来社会发展的企业”。

关于帝人集团

帝人（Teijin）成立于 1918 年，总部设立在日本东京和大阪。经过 103 年的发展，公司主要经营领域包括复合成形材料、芳纶纤维、碳纤维、薄膜、树脂、纤维产品等材料业务，以及医药医疗业务和 IT 业务。集团在全球 20 多个国家和地区拥有 170 家子公司，约 20,000 名员工。帝人通过独有的见解和创新的技术针对社会所面临的问题，在“环境价值”“安心、安全、防灾”“少子老龄化、健康意向”这三个重点领域提供崭新的解决方案。在 2020 财年，公司实现了 8,365 亿日元的销售额，拥有 10,364 亿日元的总资产。

帝人集团在中国

帝人集团在华业务始于 70 年代对华出口涤纶生产设备，1994 年在江苏省南通市进行了首次商业投资（南通帝人有限公司），从此开始了与中国社会和地区的共同发展。目前，帝人集团大多数业务公司已在中国各地开展了多元化业务，发展成为拥有约 26 家在华公司和总数约 2,000 名员工的企业集团。帝人集团以技术创新为核心，针对全球性课题提供崭新的解决方案，力求发展成为备受社会期待和信赖的企业集团。

联系方式

帝人株式会社

企业公关部

pr@teijin.co.jp